

开膛破肚后没下文 水科路居民郁闷死了

商店卖的绿茶比别的地方便宜5角钱,就为吸引回头客 啥时候恢复施工? 答复是“说不准”

7月17日,网友“昕飞扬1996”发微博说:“满怀希望地想看看水科路的可喜变化,没想到半个月过去了,水科路没有一丁点改变,破了一半的路依旧是坑坑洼洼尘土飞扬,连推土机和挖掘机的停放姿态都没有丝毫变化。听周围的居民说,半个月没见过有工人来干活……”

记者 张玉东/文 周甬/图



现在的水科路

记者体验 走一步踏起一圈土

水科路是条东西路,位于郑州市北三环与国基路之间、花园路以西,紧邻汽配大世界、华北水院。

昨天下午3点,我由东向西走上水科路。

临近花园路的东口被围挡和铁门拦住了,只能从门缝里进去,第一眼看到的是沙土路上一道道深深的轮胎印。

向西走约50米,开始有车辆从汽配大世界北门开上水科路,每辆车都会扬起一片沙尘。

越往西走,浮土越深,路面倒是慢慢平整起来。只是每走一步,脚边都会踏起一圈尘土。

路南一处紧邻某学校篮球场的地方散发着恶臭,这里有个近乎荒废的垃圾站,到处是垃圾和污水。

水科路西端有些路面已破开,两台挖掘机和铲车停的距离不远,车子两侧堆放着施工用的管道,但是现场没有工人。



想从这儿过去还真是不容易

商户期望 快点修好水科路吧!

“好多天了,修了一半放这了。我的绿茶都是两块五,比人家便宜5毛钱,就为吸引回头客。”

路南开烟酒店的郑女士说,由于缺少客源,她只能对着汽配大世界开了个小门,收入只勉强保本。

路北开烟酒店的洪(音)女士,只把店门开了一条缝,她说:“真不敢敞开门做生意,刮风、过车扬的土太大。”

洪女士说,水科路坏了有几年了,刚开

始是下水道不通,今年三四月份,有人来挖了临时下水道。到了5月份,又有人把路面上的水泥面挖了,之后就没人来了。

“现在积水是解决了,又成沙尘路了,我家几乎都没生意。”洪女士很沮丧。

路南开网吧的赵女士说,她店里一共168台机器,昨天只有17名顾客。“以前路好时,我店里最多坐过140多人呢。”

路两旁的商户和居民们都有一个共同心愿:水科路快点修好开通吧。

部门回复 停工是因为20多棵大杨树

随后,我致电了负责该路段施工的市政工程建设中心,工作人员邢先生说:“停工是因为规划中的污水管离路边20多棵大杨树太近。现在我们正申请调整规划,今天刚刚把材料整好,准备报规划局审批,具体什么时间恢复施工这说不准,不过我们正积极与规划局沟通。”

手机挂号受欢迎,便民服务用处大

无线城市平台成为市民“贴心顾问”

不用在医院长时间排队候诊,直接用手机预约挂号确定诊疗时间;不用在公交站顶着太阳等,用手机就可以知道公交车离自己还有多远;不用每月等水电费通知单,拿起手机就能掌握家里的水电消费……随着郑州移动以推动本地民生建设为出发点,积极探索无线城市的建设,各种便民服务不断推出,使得随身携带的手机功能越来越强大。

记者 祁京 源铎 通讯员 李铮 程凯



预约挂号 让就诊不再等待

“挂号难”问题是“看病难”的集中体现,针对这一社会热点,郑州移动与市卫生局合作开展医疗服务信息化建设及公共卫生信息化建设,推出了“预约挂号”等手机应用。

“预约挂号”是利用手机上网,在郑州无线城市平台上为患者到医院就诊提供“院前、院中、院后”全程的医疗信息服务,其产品完全“无缝覆盖”患者的整个就诊周期。

夏天到了,常常伏案写作的杨先生发现自己的腰隐隐作痛,想到“冬病夏治”的说法,就打算到医院看医生。“到医院挂号排队就医,不但会浪费很多时间,而且我这腰也很难支撑下来,于是我就想尝试一下郑州移动推出的‘预约挂号’手机应用。”杨先生说,通过手机挂号,他很快的挂到了专家号,到医院后也没有等待,直

接就可以看病。“现在我去复诊也用手机挂号,这个确实方便一些。”

手机挂号其实很简单,登录无线城市后,在“便民”一项里,选择“预约挂号”,手机页面马上转到“选择医院”页面,你会发现,可以选择的医院有包括河南省传染病医院、郑州大学第二附属医院、郑州大学附属郑州中心医院、郑州人民医院、郑州市儿童医院、郑州市妇幼保健院、郑州市骨科医院在内的14家医院。选择了“XX医院”,页面马上跳转到“选择科室”;选择了“科室”后,页面便跳出可以预约的医生姓名;点击“选择医生”的姓名后,便到了“选择日期”;选好日期后,就要在“填写资料”上填写“就诊人”和“手机号码”,并要点击选择预约的时间;最后按“确认预约”便可。到了预约好的时间,直接拿着手机到医院的科室就诊,省去了排队等候的时间。

智能交通 让等车更有盼头

不光是手机挂号业务,在郑州无线城市平台中,智能交通系统也发挥着巨大的作用,其中,智能公交查询已经成为很多市民必不可少的出行工具。通过登录无线城市平台,就可以实现公交站点、换乘和各种线路的查询,不输入中转站也能自动搜索出相应的换乘方案,为用户的出行带来极大的便利,实现市民乘车“不用傻等”的愿望。

刚到郑州工作不久的张小姐经常要乘坐公交车。“等公交车的时间总是觉得漫长,很多时候都会拿手机出来玩。”张小姐说,自从她发现无线城市平台的公交服务手机应用可以查询到公交车离自己还有多远后,每次乘坐公交车前都会用手机

查看公交车的动态,知道自己所乘公交的到站情况,心情也会好很多。

手机挂号和智能公交服务正是郑州智慧城市应用的一个缩影。它不仅方便了市民,优化了社会资源,也在一定程度上创造了更加和谐的城市关系。像这样的应用,在无线城市平台上还有很多,比如可以随时查询水电费、养老费等便民查询系统,可以随时查询中高考成绩等教育系统,能够办理各种业务的掌上营业厅系统和无线城市金融服务,可以和政府对话咨询的无线政务系统等,在郑州无线城市平台上,生活质量在提速,生活节奏变得悠闲,一部小小的手机,一个智能的平台,正在让郑州更加智慧。